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1. Gamme de lecture 
 Réponds puis, souligne les indices. 

Le chantier est bien avancé. M. Agora domine toute la construction et, les mains sur les manettes, il surveille ce bloc de béton accroché à l’engin qu’il conduit, bloc qu’il doit poser sur le pignon de l’immeuble. À vingt mètres de hauteur, le vent perturbe quelque peu la manœuvre.
 Que fait M. Agora ? 
M Agora manœuvre une grue.
2. Orthographe
1- une coquille- une chenille – une grille- la camomille- une famille-une cheville -une bille
2- un portail – une brouille – une maille – un émail – une andouille – le travail – une bouteille – une chatouille – l'éveil- un seuil – l'accueil – un conseil – une feuille
3-
	Son [aj] comme dans ail
	Son [ej] comme dans soleil
	Son [uj] comme dans fenouil
	Son [oej] comme dans chevreuil

	Un portail

une maille 

un émail

le travail
	Une bouteille

l'éveil

un conseil
	Une brouille 

une andouille

une chatouille
	Un seuil

l'accueil

une feuille


4- a -  merveille : nom féminin    b- bataille nom féminin     c- corail nom masculin    

d- un fauteuil : nom masculin     e- orteil : nom masculin     f- abeille : nom féminin
5- une grenouille – un épouvantail – un réveil – un écureuil
6- a- une paille   b- gouvernail      c- rails    d-bercail
3. Calculs
Divisions posées à  chiffre au diviseur

95 : 4 = 23 r 3

797 : 3 = 265 r 3

434 : 4 = 108 r 2

841 : 8 =  105 r 1

704 : 6 = 117 r 2
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4. Problème
Avec 6 œufs, Léa fait 8 meringues.

Combien de meringues peut-elle faire avec 3 œufs ? 15 oeufs ?
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